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Ömer Faruk Gergerlioglu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima ulaşan mektupta: "Sincan 2 NoTu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı
Cezaevi'nde yeğenim Emin Güven (T.C. Kimlik N ) kalmaktadır. 9 Ekim günü
odasmda fenalaşarak revire kaldırıyorlar orada kötüleşince Ankara Bilkent Şehir Hastanesi'ne
kaldırıldı. 11 Ekim'de görüşü vardı öncesinde cezaevinden aradılar. "Emin rahatsız hastaneye
gitmeniz gerekiyor." dediler. Hastaneye gidince içeri almadılar. 12 Ekim de beyinden kitle
ameliyatı oldu. 7 yıldır cezaevinde. 24'ünde yoğun bakımdan cezaevine gönderildi.
Cezaevinden bilgi verilmedi. Yürüyemiyor. Konuşmada zorlamyor. Cezaevi ise hastane
araştırıyoruz dedi. Cezaevi hastanelerde boş yer olmadığını söylemiş. Şehir hastanesinde yer
yok denilerek çıkanidı. Ceza tehir işlemleri başlatıldı." ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Emin Güven isimli yurttaşın ağır hasta bir şekilde Sincan 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli

Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Emin Güven
isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

3) Emin Güven isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
4) Emin Güven isimli yurttaşm beyin ameliyatı olduktan sonra cezaevine götürüldüğü iddiası

doğru mudur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



5) Emin Güven isimli yurttaşın ceza tehir işlemlerinin başlatıldığı iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa Emin Güven isimli yurttaşın ceza tehir işlemlerinin akıbeti ne
durumdadır?

6) Emin Güven isimli yurttaş Şehir hastanesinde yer yok denilerek çıkanidığı iddiası doğru
mudur?

7) Emin Güven isimli yurttaşm yürüyemediği ve konuşmada zorluk çektiği iddiası doğru
mudur?

8) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden kişi sayısı kaçtır?
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